

## 文明开车,有望拿2000元加油卡

### “威海文明好司机”评选即日起报名,截止11月15日,奖品是10张2000元加油卡

本报威海11月6日讯(记者 陶相银)为积极引导广大驾驶人养成遵守交通法规,威海市道路交通安全委员会办公室决定在全市开展“威海文明好司机”评选,即日起报名截止11月15日,获奖名单定于11月21日-12月2日公示。

“威海文明好司机”分别从出租车行业、公交车

系统、客运企业、货运企业、农用运输行业以及其他行业单位、私家车、摩托车驾驶人等全市机动车驾驶人中评选,表彰名额共10人。

报名者需具有驾驶证,驾龄在3年以上,遵守文明交通各项规定,在1个记分周期内无交通违法记录,无行车安全责任事故。

报名方式分为个人报名或由单位推荐。个人报名的,申请人可到辖区交警大队报名,填写“威海文明好司机”申请表,或关注“威海交警在线”微信公众号,下载并填写申请表,提交至所在辖区交警大队。由交警大队对申请人员有关情况进行审核,并将审核通过的申请人信息提交

至所在辖区交安委。单位推荐的,所在单位向各市区市交安委推荐候选人,填写“威海文明好司机”申请表和相关资料,上报至市组委会办公室。

由市组委会根据评选标准审核把关,选拔出“威海文明好司机”候选人,报市交安委办公室审定后,形成候选人名单,通过“威

海交警在线”官方微信平台进行投票,最终选出10名“威海文明好司机”。

11月21日-12月2日,评选结果通过“威海交警在线”官方微博微信进行公示,市组委会做出表彰决定,颁发荣誉证书。

获评“威海文明好司机”者,每人奖励面值2000元的加油卡。

## “城市国际化战略背景下的教育创新与实践”高峰论坛举行

# 300名海内外专家齐聚威海共话国际教育

本报威海11月6日讯(记者 李孟霏 陈乃彰)11月6日,“城市国际化战略背景下的教育创新与实践”高峰论坛在威海市实验外国语学校举行。威海市教育局局长徐东晖出席论坛并致辞。本次论坛特邀美国佛莱蒙特州原州长彼得·苏牧林,中国教育发展战略学会副会长周满生,国家教育咨询委员会委员、国家教育考试专家指导委员会委员王本中,山东大学(威海)校区党工委副书记、威海市欧美同学会会长赵玉璞,以及山东省教育创新研究院院长赵福庆等300名海内外专家学者、威海

市各中小学校长代表齐聚威海,论道教育、共话创新。

本次论坛由威海市执行校长苗芑主持。威海市教育局局长徐东晖首先致辞。徐东晖在致辞中表示,论坛的举办,为威海市落实“城市国际化”战略,特别是扩大教育领域对外交流合作,搭建了良好的平台,提供了难得的机遇。接下来,威海市市长张海波给他们的回信。

随后,主题报告正式开始。中国教育发展战略学会副会长周满生首先做了《基础教育国际化助推学生创新能力

的培养》报告;国家教育咨询委员会委员、国家教育考试专家指导委员会委员王本中,解答了基础教育国际化的育人价值与现实方面的困惑;上海世外教育集团总裁徐俭上了主题为“校长领导力与课程改革”的精彩一课;美国佛莱蒙特州原州长彼得·苏牧林,加拿大维多利亚教育局国际处中国区负责人,以及原美国帕森斯设计学院时装学院院长Simon Collins等海外嘉宾,则带来了国际教育实践经验的分享。

“专家们的精彩报告,不仅为我们带来了一场富足的精神食粮,也为我市推进教育国际化、教育创新提供理论、实践依据和跨文化参考。”参会的校长们纷纷表示。

当日下午,由山东大学(威海)党工委副书记、威海市欧美同学会会长赵玉璞主持的圆桌论坛,邀请威海一中校长张艳春,威海四中校长高长春、乳山市教学研究中心副主任刘聪、荣成市好运角中学校长刘昌刚,以及威海市新苑学校校长邹海霞等嘉宾,与台下的校长对话,一起探讨基础教育学校如何培养面向未来的人才。现场碰撞的智慧火花,让每位教育者受益匪浅。最

后,随着上海远播教育集团总裁邹宏宇热情洋溢的闭幕辞,本次论坛圆满结束。

威海市是在威海市教育局的主导和支持下,在整合威海一中、威海二中原国际部优质师资、管理模式以及课程体系的基础上,成立的威海市第一所真正意义上的国际化高中。由实力雄厚的威海市国有资本运营有限公司举办,拥有10年国际教育服务经验的远播教育集团托管运营。秉承着“爱与创造”的教育理念,学校以培养具有国际视野的世界公民为己任,致力于打造推动未来社会发展的人。

## 关于中国体育彩票部分游戏可跨省级行政区域兑奖的公告

为提升彩票购买者的兑奖便利性,根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》、《彩票发行销售管理办法》(财综〔2012〕1102号),现决定自2018年11月1日起,中国体育彩票超级大乐透、7星彩、传统足彩和竞彩游戏单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,在兑奖有效期内可跨省级行政区域进行兑

奖。具体规则如下:

一、游戏可兑奖区域

(一)超级大乐透、传统足彩、竞彩游戏单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在全国区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖。

(二)7星彩单注奖金在1万元及以下的中奖彩票,可在除江苏省、浙江省外的其它省级

区域内体彩销售网点等兑奖服务渠道进行兑奖。

(三)上述游戏单注奖金超过1万元的中奖彩票,须在购票所在省级区域内的指定兑奖服务渠道进行兑奖。

二、具体兑奖地点请查询当地兑奖信息公告。

三、涉及下列情况的,不支持跨省级行政区域兑奖:

(一)按游戏规则包含退票款的中奖彩票;

(二)票面信息异常及受损、玷污的彩票。

四、其它事项

(一)跨省级行政区域兑奖时,不予兑付中奖彩票中得的购票所在地体彩机构颁发的促销活动奖项。

(二)跨省级行政区域兑

时,中奖彩票不能参与兑奖所在地体彩机构组织的任何促销活动。

本公告最终解释权归属国家体育总局体育彩票管理中心。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心

2018年11月1日

## 邂逅“甜蜜蜜” 威海彩民喜中顶呱刮10万大奖

“彩票中,我独爱顶呱刮,但是也不是常刮,但就这么随意一张,竟然中了10万”,11月5日上午,威海体彩中心迎来前来兑奖的彩民王女士,她笑逐颜开。她说,周末闲暇之余,她去家门口的体彩站逛了一圈,买了一张“甜蜜蜜”,结果中了10万大奖。

王女士是一位体彩

顶呱刮的忠实爱好者,平日里一直上班很难有空闲的时间,但是但凡有时间,她都喜欢去体彩店去转一下,看着顶呱刮彩票有没有出新的票种。借她的话,顶呱刮那色彩斑斓的票面,独具匠心的设计理念,看着心里就很开心很舒服,有时候去了不刮票,看一眼,心里也是充满

了阳光。这个周六,难得休假,王女士收拾完家务就习惯性地去了家门口的体彩店,阳光很好,心情很好,就要了一张“甜蜜蜜”,没想到刮到那个幸运的数字时,她瞬间惊呆了,大奖……10万,真的是个甜蜜的日子啊!王女士激动地说:“顶呱刮 甜蜜蜜 幸福甜蜜的象征,我怎

么也没想到竟然中了个大奖,虽然不多,但是确实是我中的!”

当被问及奖金如何支配时,王女士笑着说:“幸福来的太突然,暂时先存着吧。欢喜之后,我还得继续上班挣钱。”兑完奖,她急匆匆的告别工作人员,回去上班了……

苏丽妮

